

证券代码: 001209

证券简称: 洪兴股份

## 广东洪兴实业股份有限公司投资者关系活动记录表

编号: 2023-002

		编号: 2023-002
投资者关系活动	□特定对象调研    □	<b>分析师会议</b>
类别	□ 媒体采访 『	□业绩说明会
	□ 新闻发布会 □	□ 路演活动
	□ 现场参观	
	√其他 ("2023 广东辖区上市公司投资者关系管理月活动"投	
	资者集体接待日))	
参与单位名称及	投资者网上提问	
人员姓名		
时间	2023年9月19日 (周二) 下午 15:45~17:00	
地点	公司通过全景网"投资者关系互动平台"(https://ir.p5w.net)	
	采用网络远程的方式召开业绩说明会	
上市公司接待人	1、董事长郭梧文	
员姓名	2、董事、总经理周德茂 3、董事、董秘、财务总监刘根祥	
	投资者提出的问题及公司回复情况	
	公司就投资者在本次	、说明会中提出的问题进行了回复:
	1、请问截止 9 月 19 日,公司的股东人数是多少?	
		日,公司的股东人数是多少?
	根据上市公司信息披置	日,公司的股东人数是多少? 露相关规定,公司在定期报告中披露相
投资者关系活动	应时点的股东人数信息。如	露相关规定,公司在定期报告中披露相
投资者关系活动主要内容介绍	应时点的股东人数信息。如	露相关规定,公司在定期报告中披露相如需了解其他时点的股东人数,请您将证件发送至我公司邮箱,待核实股东身
	应时点的股东人数信息。如 持股证明及本人有效身份证 份后,公司将根据公司章和	露相关规定,公司在定期报告中披露相如需了解其他时点的股东人数,请您将证件发送至我公司邮箱,待核实股东身
	应时点的股东人数信息。始持股证明及本人有效身份的份后,公司将根据公司章和 2、洪兴股份的经营管	露相关规定,公司在定期报告中披露相 如需了解其他时点的股东人数,请您将 证件发送至我公司邮箱,待核实股东身 程的规定予以查阅。
	应时点的股东人数信息。始持股证明及本人有效身份的份后,公司将根据公司章和 2、洪兴股份的经营管	露相关规定,公司在定期报告中披露相如需了解其他时点的股东人数,请您将证件发送至我公司邮箱,待核实股东身程的规定予以查阅。 理很好,下半年趋势如何? 业经营,管理层将持续做好公司经营,
	应时点的股东人数信息。好持股证明及本人有效身份的份后,公司将根据公司章和 2、洪兴股份的经营管 公司一直以来立足主义不断优化公司管理,努力打	露相关规定,公司在定期报告中披露相如需了解其他时点的股东人数,请您将证件发送至我公司邮箱,待核实股东身程的规定予以查阅。 理很好,下半年趋势如何? 业经营,管理层将持续做好公司经营,
	应时点的股东人数信息。好持股证明及本人有效身份的份后,公司将根据公司章和 2、洪兴股份的经营管 公司一直以来立足主义不断优化公司管理,努力打 3、时下股市下行压力	露相关规定,公司在定期报告中披露相如需了解其他时点的股东人数,请您将证件发送至我公司邮箱,待核实股东身程的规定予以查阅。 理很好,下半年趋势如何? 业经营,管理层将持续做好公司经营,提升公司业绩。

